

Z á p i s n i c a č. 1/2024
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa 23. 01. 2024

Z á p i s n i c a č. 1/2024
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa 23. 01. 2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, 7 poslancov
začiatok o 15.30 hod.

1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie otvoril starosta obce za prítomnosti 7 poslancov.

2. Program OZ, určenie zapisovateľa, schválenie navrhovateľov uznesení a overovateľov zápisnice.

Určil zapisovateľku Mgr. Teréziu Haluškovú, navrhol overovateľov zápisnice – pán Vladimír Haluška a pani Zuzana Kozová, navrhovateľov uznesení - Mgr. František Linet a pán Milan Hlasica.

Hlasovanie: za: 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti : 0

V úvode ich oboznámil s programom zasadnutia. Dopĺňajú sa body č. 5 - Schválenie Dohody o prevode práv a povinností stavebníka v prospech nadobúdateľa Stredoslovenská distribučná, a. s. Žilina a bod č. 6 - Žiadosť TJ Slávia Zákopčie o poskytnutie dotácie na svoju činnosť na rok 2024, ostatné body sa automaticky posunú. Dáva hlasovať za program zastupiteľstva.

Hlasovanie: za: 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

3. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ 14.12.2023

Kontrolu urobil starosta obce. Z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva neboli z uznesení žiadne poverenia a úlohy. Poslanci berú na vedomie.

4. Schválenie vecného bremena na pozemok CKN 444/5, CKN 446/3, CKN 444/1 z dôvodu uloženia inžinierskych sietí k rozostavanému bytovému domu na parcelách CKN 446/1, 451, 444/1, 444/5 a 2813/3.

Starosta – na obec bola doručená zmluva o zriadení vecného bremena od spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a. s. Žilina na pozemok CKN 444/5, CKN 446/3, CKN 444/1 z dôvodu, že predmetné pozemky sú dotknuté realizáciou stavby – „14282 – Zákopčie – U Fľašíka – Rozšírenie NNK“ - uloženie inžinierskych sietí k rozostavanému bytovému domu. Je potrebné schváliť súhlas a poverenie starostu. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

5. Schválenie Dohody o prevode práv a povinností stavebníka v prospech nadobúdateľa Stredoslovenská distribučná, a. s. Žilina.

Starosta – táto dohoda má nadväznosť na predošlý bod týkajúci sa vecného bremena, je to Dohoda o prevode práv a povinností stavebníka v prospech nadobúdateľa Stredoslovenská distribučná, a. s. Žilina. Predmetom tejto dohody je prevod práv a povinností zo Stavebného povolenia týkajúci sa výlučne stavebného objektu 14282 – Zákopčie – U Fľašíka – Rozšírenie NNK z prevodcu na nadobúdateľa. Ostatné stavebné objekty uvedené v Stavebnom povolení

ostávajú touto dohodou nedotknuté. Taktiež je potrebné, aby sa schválil súhlas a poverenie starostu na podpis. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

6. Žiadosť TJ Slávia Zákopčie o poskytnutie dotácie na svoju činnosť na rok 2024

Starosta – žiadosť bola predložená na predošlom zastupiteľstve, ale nebola schválená navrhovaná suma 3500 €, v rozpočte bola schválená suma 3000 €, preto je potrebné schváliť ju uznesením. Ing. Nekoranec, hlavný kontrolór obce – uvedená suma 3000 € musí byť schválená uznesením, pretože by TJ slávia Zákopčie nemohla čerpať dotáciu v tomto roku. Starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: 7 poslancov

zdržal sa: 0

proti: 0

7. Správa o kontrolnej činnosti HKO za rok 2023

Správa bola poslancom vopred elektronicky doručená. Ing. Nekoranec prednáša svoju správu za rok 2023. Poslanci nemajú otázky a správu berú na vedomie.

8. Rôzne, diskusia

Starosta – bola zaslaná objednávka na výmenu strešného šindľa na prístreškoch v trojuholníku u Fľašíka a na autobusovej zastávke na Majeri. Drevený bol vo veľmi zlom stave, nemalo význam ho natierať, bude nahradený umelým.

P. Hlasica – bude sa obnovovať drevená lavica cez potok na ihrisko oproti kostola?

Starosta, p. Haluška – áno, plánujeme ho vybudovať nanovo, železné nosníky sú pripravené, podlaha bude drevená aj so zábradlím. Začne sa postupne podľa počasia a potrebných prác v priebehu roka.

Starosta – už sme mali dve kontroly na bytovku, zo Žiliny, odbor výstavby a aj zo ŠFRB. Obe dopadli dobre. Vyjadrenie bolo, že sa postupuje podľa projektu a je dodržiavaný stavebný postup. Predpokladaný termín dokončenia je koniec tohto roka. Závisí však aj od počasia ako budú práce napredovať. K bytovke sú vybudované prípojky a začalo sa s výstavbou prvého prízemného poschodia.

Museli sme nateraz zrušiť uvítanie detí, nakoľko je vysoká chorobnosť u detí a rodičov.

Hody budú tento rok 23. júna, postupne začíname zostavovať program.

P. Plaček – bolo by opäť dobré, aby sa zišla kultúrna komisia a zostavili sme si termíny akcií v obci. Predíde sa tak prekryvaniu jednotlivých akcií v obci.

9. Záver

Z dôvodu vyčerpania bodov programu starosta poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil o 16,00 hod.

Ján Slaninák
starosta obce

Mgr. František Linet
zástupca starostu

Vladimír Haluška
I. overovateľ

Zuzana Kozová
II. overovateľ

Prílohy:

Pozvánka

Prezenčná listina

Zmluva o zriadení vecného bremena v prospech oprávneného z vecného bremena -
Stredoslovenská distribučná, a. s. Žilina

Dohoda o prevode práv a povinností stavebníka

Žiadosť TJ Slávia Zákopčie o poskytnutie dotácie na svoju činnosť na rok 2024

Správa o kontrolnej činnosti HKO za rok 2023